

## HAI UN PROGETTO DA FINANZIARE? LA SOLUZIONE E' TERZO VALORE!

### COSA E'

Terzovalore.com è il portale realizzato da Banca Prossima, la banca del Gruppo Intesa Sanpaolo dedicata al mondo nonprofit laico e religioso, dove le organizzazioni nonprofit clienti di Banca Prossima hanno la possibilità di pubblicare i propri progetti e rivolgersi alle persone fisiche (residenti in Italia) e giuridiche (con sede legale in Italia) per finanziarli.

### A COSA SERVE

L'obiettivo è ridurre i costi finanziari del progetto grazie al coinvolgimento dei propri sostenitori.

### **COME FUNZIONA**

L'organizzazione nonprofit che partecipa a Terzo Valore ha la possibilità di ricevere credito da Banca Prossima e di rivolgersi contemporaneamente anche ai propri sostenitori, per ottenere finanziamenti a tassi che l'organizzazione negozia direttamente con ogni singolo prestatore.

La partecipazione alla copertura finanziaria dell'operazione può avvenire anche attraverso la modalità classica del Dono.

## COME ADERIRE

Partecipare è semplice, basta contattare un Referente di Banca Prossima o chiamare il numero verde 800.02.01.00.

L'elenco dei Referenti di Banca Prossima è disponibile su bancaprossima.com.

Visita subito il sito terzovalore.com



800.02.01.00 800.08.78.78 www.bancaprossima.com www.terzovalore.com



# VUOI PARTECIPARE AL FINANZIAMENTO DI UN PROGETTO DI UTILITÀ SOCIALE? LA SOLUZIONE E' TERZO VALORE!

## COSA E'

Terzovalore.com è il portale realizzato da Banca Prossima, la banca del Gruppo Intesa Sanpaolo dedicata al mondo nonprofit, laico e religioso, dove persone fisiche (residenti in Italia) e giuridiche (con sede legale in Italia) possono prestare denaro alle organizzazioni nonprofit - clienti della banca - che hanno un progetto di utilità sociale da finanziare.

### A COSA SERVE

L'obiettivo è aiutare le organizzazioni a finanziare a costi sostenibili la realizzazione di progetti socialmente utili.

### **COME FUNZIONA**

Terzo Valore rende semplice l'incontro tra i privati "prestatori" e le organizzazioni nonprofit presenti sul portale: il prestatore valuta e sceglie online il progetto da finanziare, concordando direttamente con l'organizzazione, entro dei limiti definiti, l'importo e il tasso del prestito. Tutti gli aspetti legali e contrattuali sono predefiniti da Banca Prossima che, oltre a partecipare al finanziamento dello stesso progetto, cura anche la restituzione del capitale e il pagamento degli interessi agli altri prestatori.

#### **COME ADERIRE**

Aderire è semplice.

Per farlo il primo passo è registrarsi su terzovalore.com.



800.02.01.00 800.08.78.78 www.bancaprossima.com www.terzovalore.com